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Notulen van rle vercladering van de evenemenl-en/aktiviteiten komtrrissie van

Sportvcr.cle Harzenkatiip, op vrijd6g 20-4-1979, ToLhuis 15-U9.

Aanuezig uarr)1: Ton Teunissen, Coby Sutmull-er, Loes Casteleljn, Thea Dingelhofft
triil-1em-Anne Schö1s1 Ria Kerst,i,rt .

Aluleziq ['leren Zu.re.irtjes en SchöIs sr.
N;'1rnens de sektie gyrnnastick is Loes Castr,'leijn in de konrtnissie gekottrr:n en

Ír<lrnErns cle sek tie honkbarl Coby Sutmu-l.f er.

Br:s.l-t:ten uordt dat Ton Teunissen, als niet afqevaardigde vcin een sel<Lie, de

funktie van voorzitter in cJeze kommissie op zich neemtl Ria Kexst'jn sekretiires'se.

A1s eerste uorcl t gesproken over LJe ontuerp-stiekers, vèrvaardigtj cjoor Jlr rr 5chöfs.
Sektie gymnastiek gaat akkorrd me1. deze sticker-verkoc.lp aktie, nrits de verkoup
en vorrrnarneli-ik de inning van cle gelden, niet ten koste van ci e fesscn q<raï-.

In dat geval uordt.gedacht aan de volqentJe rnogelijkhedens
- In cle buurb van de zaal een acl res vinderr ulai:r de kinderen kuttrlert afrckcrrctt en

nieuue stickers kunnen halen.
- Af rekenen in he b kantoort je bi j de zaal en de kinderen l-5 min. et,r.tl .rr I at-trt

kornen. Deze moqeli jkl-reden urorden binnen de sek bie nader bekeken.
Van de sektie honkbill uil Kafef Dingelhoff iret ontu-rerp eerst zien.
In ictJer geval moet er op-staan: honk-en softbtrl err niet al-l-een honkbal.
f,verrtuce.l. l<orni- Nj- jnregen er rrog bij.
De u,r,li,lcncle stickerverclel--inq uiordt gernaakts 3850 sek L.ie gyrrrnilstiek

.l-050 seklies ltonl<ba,I , [<t.irf ba-1
/-vo11eyLrai.
, l-ri.ldiriinl.or-t

De sLikcers !aírn i 1.200r- l<osten, exclusief B.T.tLl .
f,an Sciröl,s infol.rneerrt oF bij kontante bate"l-ing de B.T.lJ. kan vervilL,l-ert.
Pri.j s per st-icker uordt: f 1,:. Prijs per seri,: (5 st) f z+.-.

2fJ Apli 1 zi jr r er ilV.rlt o promoting van de birrnenstad denronstrirties bij llct
lLl-iagr;el:ouru cJoor de sektie gymnastiek. Afs andere sekties interesse llcblieln
oÍrr prol,r(lgi.iÍrLta te maken in de informatiestand kunnen ze dat met Ton ri'rgeIen.
tlet.racht urordt ot'cle stickers dan gereed kunnen zijn, zodat die daq rrret de

ver:koo1-r qesLart i<art trio::den.

l-r o;rtsl.airt Eren c.liscussie over het a1 dan niet openen van eert aparte gir'tr-reken.irrt;
voor de at,.tiviteiLl:n korittrissie.
Ar'gunrenten v'.iur: - geld tneteen beschikba:rr

- l-euk orrr z e l-f qeld te hebbcn en een bedraq ineerts iiatr he L

H. B . of klubhuis-bouukonrmissie te kunrren overharndicli:n

- rnisschien stj-muleert lret de mensen geld te storte rr op zo I n
trparte rekening.

Arqlurnenten tegen: - geld is, ook via ll.B.rekening direkt opneerrrbaar.

- qiflen kunnen toch gestort rrlorden, 9}ll7'2 is n.f. cen
rekening van H.B. en niet bestemd voor l<ontt'ibutic-inrring.

- [r kan nu beter met het geld geuerkt uorden door b.v.
storting op rente-p1us-of sterrekeninq. resp.4fi, 6'/,,, 7i[ tenLe

Nacial- bcslj-st is dat de inkomstl:n g§f geheim blijven, er kornt e,rtr tl-rerntotrreter
in iret- klubhuis en in de Hazenkatnper, vervief de noodzaLrk van een aparte rekeninctr.
ÍIe1- onze manier van boekhouden is voor iedcr l-id van onze kommissic direl<t,
be overzierr uat de stand van zal<en is.

írJir- L specil'i-ek voor deze korirnriss.iermaar t.ref verrneldensulaard, is dat Tr:n Teunissetl
voor iJe sektie gyrnnastiekaan het proberen is een jeugdkornrni:iÍiie op lr-'liclrtet,.
Sapepu1erkinE rrret anclere jeugdkommissies zou, zeker in de toekornst meL ecn grrlLcr
klui,rlruis, zrr,rr prettig zi jn. De jeugdaktj.vitei ten zouden gedr:e1te1ijk irt dat'

níeutue klubhLlis p1.-,,'r i-s kunnen vinden.
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l-5 lr-l.iuni,
l1e beheerskorrrrrriss$e heeft bes.l-oLen dai ur-:elk-end sierke drankl coiJDerQ !l-'l

jongi: jenever, te veri<open. Karel Dingelhuí'f zorgt voor de verqunt'rin,3.
tlAl'lVrlAAG: Hoe uordt de uinst dit ueel<-end verdue-l-d?

a. Normtrle regeling t. u. 20/" ho.kb.rt B0% klubfruis,r:t.
b. . Af f es qaa b naar Iet t]. B. ter rJel<king v.:n d€ toLt'ral gt:trlaal< tt: kost.rn.

Iri tict laatste gevaJ- moet er v66r en n5 I'ret ueek-end geïnventariseeld ulordert.

De extra gerrraarkte kosi-en voo:: bekers, 1upe1s enz. tnoeten dan door [reL il .ts.
i:ei.aal.d uorc1en.0ver dib onrJelwerp uicrden de verdere afspral<en geregelci duor
tret i1.U. en de hreheerskottttltissi-e
Bij cje clisco-avond is g66n }irniet voor rje maximunr leefltijd, u61 voor'de
mini-mum, 1Z.i aaI moet men minstens zijn.
De v,-ior.Iopige begroting ziet er als volgt uit:
Huur tent ' Í 1.200r-

Huur tafels-stoelenreLc L.100r-
Di sco the ek
lYluziek rrÍvloonl.ightrr
Verl-tent, onvoorzien

150,-
600r-
500r-

L*.l!q:=
(trtoot) Bekeken rrlordt of l<open van extra serviesgoed nieL bijna even duur is i'Is
huren. Hierover r.r.rordt nog qiesPorl<en.
Cobyr kor'1 rnet het voorstel- he t rrleek-end v m 15-16 juni een f lipperkas b te huren.
Besloten uordL dat het de moeite van proberen uaard is.
Verdeling ? s1'fr ulinst voor verhuurder, 50$ voor de vereniging.
Coby re9à1t de huur van de flipperkast. Ze weeL er bovendien een te koop vool f 4U0r-
Na het uleek-end uordt hier verder over gesproken.
De belreerskommissie is tegen de verkoop van bibterbal-l-en.
Via eori van cle herensenioren kan Ton Teunissen gevulde eieren kopen.
Kostprijs + Í 2U0r-. De eieren ulorden in schaaltjes geleverd (2 halve eleren
per schàafl*) en verkocht voor Í 1r- per schaaltje 6f J- konsumptÍebon.0pbrenqsL J
Door Simon uordep 3.800 konsumptiebonnen qekocht, per 10 aan elkaar qeniet en

eventueel gest,emPeld.
Het plaatsen van de oude koelkast in de tent heeft geen zin, er kunnen nraar 10

flesr,en in. Besloten uordt in qrote teil(en) i.isblokken te legqen. Ria infor-
rrre,:rt bij Sanders of die ijs kunnen l-everen of een adres hiervoor r,leten.
A1s dat niel lukt inf ormeert Goby bi j een visbroer of bi j Bavino (arnhenr) "
Coby vraaqt aan Jan van Aken of hÍj een verl-ichtingssnoer heeft, dan hoeft
dat niet gehuurd te uorden bij Sanders. Zii vraagt ook naair de visnett-err-
Zoldao 17 iuni. Hceft Er ulel- iemand ineteresse in di-e dag? Na zorn druk
rj""k-"nd v.rr,r"chten rue nieL veel- animo. wlisschien tafeftennls-karnpetitle?
Thea benadert een i. jco-man om te j-nf ornreren of hi j tegen een bepaald b-edracJ inLer-
esse heei t om ijs te verkopen op vrijdag avond en zatardag.
Bonnenverkoop biJ ingang kl-ubhui, ti-jdsduur + I uur.
Vrijdag avond: Ria Kersten Zaterdagavond : UJill-em-Anne Sehöls.

500

Slapen in tent? Beheerskommissie vindt het niet nodig. Ton vindt
er komen rs avonrjs jonge Leden met introducdrs, je ueet nooit t'lie
haal-t. Ton informeert bij de diverse hereno
Badges: trJelke namen mneten erop komen? Volgende verderinq rond maken.

Besloten uorclt Bob van Beek een platenbon van f 25r- Le geven.

Tijdens de rekreatie middag stelt Coby een tafel-tennis tafel ter bresclrikkirrg
voor in de tent.

het iuel nodig,
je in huis
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In^r-i e Hazortl<arrrper v.in mai uordt eil .rarrdi:elrt gcaeven aan het ueek-cnd van
I5--t6 jurri, iJcrk aan de stickera-erkt j-e.
lliu n, i;rrrt !iont;.il<1- op rnet rle E.ll.ÍJ.tJ.(Barbi.rrossastraai.) onr te vragr:n of ,Jicr

z,rt,jId.rtrrritldarr; ir.rÍlu,eizq kunnt:n zijn.
[-vi:ntut;e.l kr.innen LiÉ via Boy r.:en ( tur..:e? )t<ruir,raqen kri jqen.
Pri js jrjs voor de supr:rs Lar uorden dt-.tot: Lot.rs ert Ria gckocht.
,..1 i.;irr.., prij-;jt,s zovlrel- rrror;r:J.ijk i..retlel<lling hebberrd op heL c.jesbtreffencle óndLrdcef.
l-Je v,:r[<uu[] virn de }oten uordt door tle.l-eden varn de -l<l"iviteiten kori,trrÍssir-r
zc-11' L1r.:rr-:rtr) lrJ. ïtea en Ria berraderen Peter i/illenro oí' hi j ak tief r,li-l trtur;

ltrl Ipcn rr.L pr.r t Frnde de lcl Len ai-rn de tnarl tr; brurtgcn.
Z;-rtL;rdagnrirJrJarl l<orrrt er eEn demonst ratic v(rn orlze turnsters.
Tr-rtc,.. lleL ziel. cr na.r uit iJat gccn un[<e]e sel<tie interesse her:Í't c.rtrr c-ic toto
[.c : t-iirtu. Thca stelL voor Liat de aktivibeitcrt l<or,rnissiu dit diin trriial zr]l-fl
tlr.it Jrrcrr. Jan van de VegLe heeFt (iB gerlevcrrs trierover. Dit hr:ud1- irr di.rt:

ierlcr kolrnrissie-lid 66ns in tje zes ueken u;crunscjags in fiet klublluis tl.o fortrruliurco
in orrl-vanr-.1st zal tnoeteít neÍlErrr Uolgens Ton kan de N.5.F. ule.l-Lictrt ccrr sul-rsiJir:
varr J 30.01j0r- uitkeren. Vraag is nog! l/aii.rrieer konr je in aantrrurl<irrg v,rtrr zo In

subsidie (hoe lang rnoer je aan do Loto deelnernen) en rrlat zijn verdur rj e

k o n s r:[< t,.re nti er s ?
Zo6r'a lrier meer over bekund is en er i.;estart uordt Ílte, de totor tlurtit lr-itrr
bekendlrciri aran !le!even irr de Hazenkanper.
0ver dr; bour,rstenen en 3t 100r- aktie uordt de voJ,grrncle verqacierirtg gesprukLtl.

Vulgenr-Je v:rijiir1,:rir.rgcn: vrijdag tB nrei en B juni, Tolhuis l-3-0!-t
aaÍrvang 20.30 u.

notuli s te

Ria Kersten.

tleLracht u.rordt ot'de stickers dan
verkool_r gestart i<an ulorden.

gereed kunnen zijn, zodat die rJag nre-L cje

[-r orrt-sterírt Éren c]iscussie over het af cjan niet openen van een aparte gir.tr-rekerr:irrq
vr.riir de al<Liviteitcn ku-rrillissie.
Ar'gUnrenten v,irlr: - geld rneteen beschikbaer

- leuk orrr zelf qeld te hebben en een br:draq1 ineens aan he r:

H-B- of klubhuis-bouulkonrmissie te kunnen overharndiqr:n
- rnisschien stimuleert het de mensen geld te storLe rr oLr Zo rn

apar-te rekening.
Arqumenten tegen: - geld is, ook via il .B.rekenJ.ng direkt opneerrrbaar.

- giften kunnen toch gestort ulorden, goll72 is n.f. een
rekening van H.B. en niet bestemd voor l<ontr:ibutic-inrri-ng.

- [r kan nu beter met het gerd geuerkt ulorden cioor b.v.
storting op rente-plus-of sterrekening.resp.4fi, 6%, 7ji renLe

Nadai- bcslist is dat de inkomstln niet gehein blijven, er kornt e,jp tlrernrorrrel-erin iret- klubhuis en in de Hazenka,npèirlerviel- rJe noodzaak van een aparte rekeninr;.tÏet onze manier van boekl-touden is voor ieder lid van onze l<ommissÍe direl<tte overzi.en uat de stand van zal<en is.
[tJi.e L specil"iek voor deze korirnrissiermaar ue-]- vermelciensuiaard, is cat Torr Teunissepvool de sektie rlyÍnniiÍltickaan het proberen is een jeugdkornrni:iÍ)ie op tg riclrLer,.
Sarrenurerking nret ande're jeuqdkommissies zou, zeker in de toel,<oms b met er-n groter
l<lubltr-ris , zr)''t:-" prettig zi jn. De jeugdaktivitei ten zouden gedr:elte1i jk in dàt,
nieirue klubtrLtÍs p1..,,rts kunnen vinrjen.
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